

В Иркутской области в этом году возможна вспышка численности сибирского шелкопряда

В Иркутской области в этом году возможна вспышка численности сибирского шелкопряда, сообщил «Сибирским новостям» директор филиала «Центр защиты леса Иркутской области» Валерий Миронов.

По предположению ученых, она может произойти, если в начале лета не будет заморозков, пояснил директор филиала. Подобные массовые распространения вредителей наблюдаются с периодичностью в семь - восемь лет, последний раз в области оно зафиксировано в 2001 - 2002 годах. Сибирский шелкопряд поражает в основном такие ценные хвойные породы, как пихта и кедр.

В. Миронов рассказал, что в этом году центр планирует провести мониторинг на 80 площадках (23 тыс. га) на наличие сибирского шелкопряда. В прошлом году обследовано 35 тыс. га - 160 площадок. Директор отметил, что сокращение площади обследования стало возможным благодаря снижению численности вредителя в области в последние годы. Очагами распространения сибирского шелкопряда традиционно являются Черемхово, Зиминский и Заларинский районы. В этом году, кроме перечисленных территорий, будут обследованы лесхозы в Жигалово, Усть-Куте, а также Таюрский лесхоз.

Борьба с вредителями, которую должно осуществлять агентство лесного хозяйства региона, в последние несколько лет не велась из-за отсутствия финансирования, сообщил эксперт. Однако благодаря благоприятному температурному режиму, серьезного урона лесному фонду насекомые не нанесли, отметил он. В этом году объем средств для борьбы с сибирским шелкопрядом, если вспышка численности произойдет, оценивается в сумму более 12 млн. руб.

В. Миронов также сообщил, что помимо мониторинга леса на наличие шелкопряда, будут проведены проверки полевых качеств ценных хвойных пород на площади 600 тыс. га. Всего центр запланировал провести контрольные проверки и лесопатологический мониторинг на наличие вредителей на площади 1,5 млн. га.

Автор: Елена Кутергина © Агентство "Сибирские новости" ЭКОЛОГИЯ, ИРКУТСК 3931 08.02.2008, 14:44
🕒 215

URL: <https://babr24.com/?ADE=43158> Bytes: 1836 / 1836 Версия для печати Скачать PDF

👉 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)